

# 坚决做守纪律的维护者、执行者、捍卫者

中电传媒（武汉）公司党支部 张生跃

为顺应新形势下党的建设需要，保证党的路线、方针、政策、决议和国家法律法规的贯彻执行，2018年8月18日，党中央颁布了新的《中国共产党纪律处分条例》，要求全党认真遵照执行。新《条例》的修订，是中国共产党紧跟时代脉搏，与时俱进，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的具体表现，是进一步提高管党治党水平和深入推进党的建设工作的重要举措。

## 一、要深刻认识《条例》的重大意义

《条例》的颁布和实施，是党内政治生活一件重要的事，是加强党的建设的一项重大举措，对于全面推进党的建设伟大工程，具有重大意义。《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，将党的纪律建设的理论、实践和制度创新成果，以党规党纪形式固定下来，具有政治性、时代性和针对性。《条例》是规范所有党组织和党员行为的基础性法规，我们应当看到，中央再次修订的《条例》，充分彰显了党中央加强纪律建设的坚定决心，向全党释放全面从严治党永远在路上的强烈信号，它对维护党章和其他党内法规、严肃党的纪律、坚持全面从严治党发挥了重要作用。我们要充分认识《条例》修订的重大意义，增强加强党的纪律建设的自觉性和坚定性，推动全面从严治党向纵深发展，切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央

决策部署上来，坚决做守纪律的坚定维护者、带头执行者、忠实捍卫者。我们必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识“四个意识”，自觉遵守党章，严格执行和维护党的纪律，自觉接受党的纪律约束，模范遵守国家法律法规。

## **二、要准确把握《条例》的核心要义**

党的纪律是党组织和党员必须遵守的行为规则。修订后的《条例》各类纪律事项包含政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等几大类，每一类都明确提出了违反党纪的处分细则。《条例》反映出党员对行为的后果所要承担相应的纪律责任。纵观一些违纪违法案例，一些党员干部为什么走向违法犯罪，就是因为心中无党纪党规，面对形形色色的诱惑，放纵私欲，扭曲价值观，生活腐化，经济腐败，最终迷失自我。我们要高度认识到这一点，进一步提高学习《条例》的主动性和自觉性，把握核心要义和内容要求，规范自身行为。通过不断践行，切实增强纪律意识和规矩意识，使铁的纪律真正转化为日常习惯和自觉遵循，真正做到懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧。

## **三、要把《条例》要求落实到实践中**

《条例》是保持党的先进性和纯洁性的重要条件，我们应当正确领会《条例》精神实质，把《条例》要求落实到实践中，以更高的标准、更严的纪律要求自己，以高度的使命感和责任感做好本职工作，更好服务于企业、社会的发展。一是要坚持党性锻炼和提升，增强事业心和责任感，进

一步牢固树立远大的理想信念，增强热爱本职工作的意识。在工作中，要严格遵守和执行各项法律法规，时刻以《条例》作为自己的行为规则，做到忠实履行职能。二是要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，加强学习党的理论知识和专业知识，学习领会新时期中央推进党的建设伟大工程的决定精神，增强思想的修养和知识的积累，完善自身知识机构，并理论联系实际、学以致用，提高自身综合素质和工作能力。三是要切实转变观念，增强党的纪律的严肃性，牢固树立党规党纪意识，规范和约束自身行为，守住纪律“底线”，在工作岗位上兢兢业业，积极向上，以求真务实的工作作风，努力为我们党的事业发展贡献自己一份力量。

二〇一八年十月十七日